
入試対策プリント（方程式の文章題）日目　解答と解説
 

　　容器％，容器％　

　　　　生徒名と園児名の班，生徒名と園児名の班　　　 　

容器の食塩水の濃度を％，容器の食塩水の濃度を％とすると
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　この連立方程式を解くと　　  ，  

　  ，  は問題に適している。

　　　　　　　　　　　容器％，容器％

生徒名と園児名の班の数を，生徒名と園児名の班の数をとすると

　　　　　　
  

  

　この連立方程式を解くと　　  ，  

　  ，  は問題に適している。

　　　　　　　　　　　生徒名と園児名の班，生徒名と園児名の班

　ある負の数をとすると

　　　　　    

　これを解くと　　  

　　　　　
       



　　　　　

　は負の数であるから， は問題に適するが， は問題に適さない。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
 

 

 


